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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-

RN, realizada em 10 de junho do ano corrente, às 9h20 minutos, no prédio da 

Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes 

vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, 

Eilson Tavares de Oliveira Filho, Francisco Evaldo de Lima e João Ferreira 

Tavernard Souto Neto. Ausente os edis, Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro 

de Gois Nunes. Inicialmente o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta 

sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal 

e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, o Sr. Presidente, convidou o vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 17ª Sessão Ordinária de 2025, 

que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

realizada a leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei Municipal Nº 

040/2025, que dispõe sobre autorização legislativa para abertura de crédito adicional 

especial ao orçamento fiscal e da seguridade social do município de Areia Branca, 

no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) e dá outras providências. Projeto de 

Lei Municipal Nº 041/2025, que dispõe sobre a autorização legislativa para abertura 

de crédito adicional especial ao orçamento da seguridade social do município de 

Areia Branca a favor do Fundo Municipal de Saúde, no valor de 1.200.000,00 (um 

milhão e duzentos mil reais) e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal Nº 
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042/2025, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Educação e revoga a Lei 

municipal nº 1.138 de /2009. Projeto de Lei Municipal Nº 043/2025, que dispõe 

sobre o Conselho Municipal de Educação de Areia Branca, e revoga a Lei Municipal 

nº 1.140 de 2009. Requerimento Nº 040/2025 de autoria do edil Francisco Evaldo de 

Lima, que solicita a recuperação asfáltica do trecho que liga o Arraial a praia de Baixa 

Grande. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores inscritos, pela ordem, ao 

edil Francisco Evaldo de Lima, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes, 

posteriormente agradeceu a Secretaria de Transporte, pelo serviço de 

terraplanagem nas estradas das comunidades da zona rural. Solicitou ainda, através 

de Requerimento Verbal, para a empresa de limpeza urbana, faça a limpeza da área 

próxima a pista de caminhada, especificamente do trecho que vai da casa da Norsal 

até a antiga empresa Azevedo e Travassos. Com a palavra o vereador Eilson 

Tavares, que também solicitou através de Requerimento verbal, para que seja 

realizada a limpeza e manutenção da praça do Salinópolis. Com a palavra o vereador 

Cliverson Ferreira de Araújo, que cumprimentou a todos e em seguida, solicitou 

pedido de Vista ao Projeto de Lei Municipal nº 041/2025 e justificou que o mesmo 

não veio com os anexos necessários. Justificou ainda que os projetos estão sendo 

protocolados na Câmara e em menos de 24 horas, já estão na pauta para votação e 

que os vereadores não tem tempo para uma análise mais detalhado dos projetos. 

Com a palavra o vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto, que cumprimentou 

aos presentes e solicitou Requerimento verbal, para que o município possa emitir a 

Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) e 

justificou que esse é um documento digital que facilita a identificação e o acesso aos 

direitos garantidos por lei para pessoas com autismo. Comentou ainda, sobre a 

necessidade de uma melhor discussão sobre as demandas levantadas na reunião 

com a Associação Florescer. Fez ainda vários questionamentos sobre os projetos 

de Lei Municipal de ordem orçamentária, em especial o de nº 041/2025, e ratificou 
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os questionamentos do vereador Cliverson Ferreira. Comentou também sobre o 

carro do lixo que estava sem iluminação adequada e também duas ambulâncias do 

município, e solicitou que sejam colocadas a iluminação adequada nos veículos 

citados. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, que solicitou através de 

Requerimento verbal para que a Secretaria de Obras faça a pavimentação a 

paralelepípedo da estrada de acesso a comunidade de Paraiso. Com a palavra o edil 

Dacio do Nascimento Filho, que solicitou para que a Secretaria de Transporte, 

disponibilize máquinas para fazer a terraplanagem de algumas ruas na serra de 

ponta do mel e também em ponta do mel, que se encontram em péssimo estado de 

conservação e trafegabilidade. Com a palavra o vereador André Kelly dos Santos, 

que também comentou sobre reunião realizada com a Associação Florescer e sobre 

os fogos e rojões que tanto incomodam a crianças autistas a pessoas idosas e aos 

animais. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente colocou em Plenário o Requerimento nº 040/2025 e os Requerimentos 

verbais apresentados hoje e essas proposições foram aprovadas pelos vereadores 

presentes. Em seguida, colocou em Plenário o pedido de Vista do vereador Cliverson 

Ferreira, que foi rejeitado por 5 (cinco) votos a 4 (quatro), após o voto de desempate 

do sr. Presidente. Posteriormente, solicitou o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação sobre os Projetos de Lei Municipal Nº 040, 041, 042 e 043/2025 

e a Comissão votou assim: RELATOR Dácio do Nascimento Filho – votou favorável; 

PRESIDENTE André Kelly dos Santos – votou favorável e MEMBRO João Ferreira 

Tavernard Souto Neto – se absteve do voto dos projetos nº 040 e 041/2025 e 

acompanhou o voto do Relator nos projetos 042 e 043/2025. Em seguida, o Sr. 

Presidente também solicitou o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre 

os Projetos de Lei Municipal nº 040 e 041/2025 e a Comissão votou assim: 

RELATOR Eilson Tavares de Oliveira Filho, votou favorável. PRESIDENTE 

SUBSTITUTO Francisco Evaldo de Lima, votou favorável e o MEMBRO Cliverson 
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Ferreira de Oliveira se absteve de votar nos dois projetos. Posteriormente, o sr. 

Presidente solicitou o voto do Plenário para os quatro projetos citados e os Projetos 

de Lei Municipal nº 040 e 041/2025 foram aprovados com 6 (seis) votos favoráveis 

e 2 (duas) abstenções dos edis Cliverson Ferreira e João Tavernard. E os Projetos 

de Lei Municipal nº 042 e 043/2025 foram aprovados à unanimidade pelos edis 

presentes. Dando continuidade o sr. Presidente, solicitou ao vereador André Kelly 

dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em 2 

Tessalnicenses, Capítulo 2, versículos 16-17. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 10 de Junho de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE  – UNIÃO 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

_________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – UNIÃO 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

5 

 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

_________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

__________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR - PSDB 

 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
  

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 
 




